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Elräkning 
Stämman beslutade att införa kollektivt elavtal, vilket sparar varje medlem cirka 1 000 kronor per år. Nu har det nya systemet med elräkningar tagits i bruk. Det innebär att elförbrukningen debiteras i efterhand och läggs på avgiften. Vi har alltså inte höjt avgiften, även om det ser ut så. Vissa månader kan debiteringen och aviseringen komma i osynkat läge. Det betyder att man någon månad bara behöver betala avgiften, för att nästa månad betala avgiften plus två månaders elförbrukning. 
 
Arbeten i huset 
Vi har som vi tidigare meddelat många projekt på gång i huset för att förbättra för alla. Stamspolning, brandtätning och ventilationskontroll är några där vi måste komma in i lägenheterna. Vi återkommer med datum och tider. 
 
På våra elektroniska anslagstavlor och på hemsidan kan vi bara lägga ut generell information. Specifik tid och information för varje lägenhet meddelas via brevinkasten. Om man är bortrest en längre tid måste man se till så att någon kontrollerar informationen från styrelsen som kommer i brevinkastet. 
 
 
God fortsättning på 2022! 
 
Styrelsen 

